



丫桃園哥
TAO & YUANGO



線上線下共學習 再現教育新風貌

各位親愛的家長，您好：

桃園為臺灣面向世界的第一扇門，面對這一波疫情的衝擊，居住桃園的我們，承擔著史無前例的防守重責。所幸有大家一人一力共同守護，讓過去半年，孩子們可以如常的回到學校上課，有老師及同學實體共作、互相關懷的學習課堂。文燦在此衷心感謝，過去這一年來所有投入校園防疫工作的教育夥伴、志工、同學與家長們，感謝有您，關懷孩子的學習，幸福再現。

110年度臺灣世界新聞傳播協會針對全國縣市施政滿意度調查結果，本市榮獲6項金獎肯定，教育品質績效六都第一。為讓桃園學子從小扎根在地，培養愛鄉情懷，發展本市13行政區特色在地化課程教材；在雙語教育推動上，本市國中小已達10所雙語創新學校、50所雙語課程亮點學校，外師覆蓋率43%，為全國之首；閱讀教育推動成效持續亮麗，再奪11項全國閱讀磐石獎；教師精進教學榮獲教育部教學卓越2金3銀1佳作佳績；全國語文競賽榮獲57項特優；各項成績斐然，榮耀桃園。

因應這一波與病毒的攻防戰，本市大規模啟動線上線下虛實整合的教學創變。除了智慧教室建置5698間，啟動「5G智慧學校」；首創原民語遠距教學，運用數位學習平台和遠距同步視訊教學，成為教與學的全新日常。此外，招募國中小608位績優教師，完成1,687部影片，上傳本市智學吧、學習吧桃園專區；與陽明交大合作建置ewant桃園市高中數位教學專區；與美國緬因中央中學簽訂雙聯學制，進行每週線上課程學習；讓本市高國中小學生無懼時空處處可學，線上線下共學習，再現教育新風貌。

疫情翻轉了大家的生活，讓我們有感世界是平的，每個人都是地球村的一份子，不管是對抗疫情或是面對全球關注的永續議題，都需要大家共同來努力。文燦在此懇請各位家長，除了持續防疫為健康把關外，能利用寒假假期多花一點時間陪伴孩子走出戶外，拓展學習視野；多花一份心力帶領孩子力行節能減碳的行動，為地球的生態盡心盡力，陪伴我們的孩子共創幸福永續的未來。農曆新年在即，文燦在此預祝各位

虎（福）氣昇豐、平安吉祥！

桃園市市長

鄭文燦

中華民國111年1月